





In Editura Politică

a apărut
'DIN EXPERIENȚA BRIGĂ. ZILOR DE MECANIZARE COMPLETA DE LA G.A.S. — URLEASCA'
de VLAD CIOBANU
NEDELCU FOCSA
Lucrarea prezintă experiența pe care a dobândit-o gospodăria agricolă de stat Urleasca...

Un început bun

Inceperea noului an școlar a însoțit un nou avânt și în activitatea UTM din școli. Încă din primele zile, vechile birouri UTM pe clase de la Școala profesională „Lemn” s-au întrunit pentru a-și reorganiza munca...

Recomandări din programul de RADIO

Vineri, 23 septembrie 1960
PROGRAMUL I
9.00 Cîntece și Jocuri populare românești și ale minorităților naționale.

Din inițiativa mecanizatorilor

Atelierele de reparații de la SMT Aradul Nou nu au mai cunoscut în ultimul timp o perioadă de dezvoltare staționară...

Școala și familia

Încă de la începutul anului școlar, învățătorii și profesorii școlii de 7 ani din comuna Covalci și-au propus ca obiectiv principal în activitatea lor didactică...

La Centrul mecanic „Bernath Andrei”

Schimb de experiență pe tema reducerii prețului de cost. Zilele trecute la Centrul mecanic „Bernath Andrei” a avut loc un schimb de experiență...

Cartea a devenit un preț drag al oamenilor muncii din patria noastră...

In atenția propagandiștilor de la învățămîntul de partid!

Azi, 23 septembrie, la orele 16.30, se vor prezenta la cabinetul de partid, toți propagandiștii de la toate formele învățămîntului de partid.

Magazin bine aprovizionat

Deschiderea noului magazin OCL „Produce industriale” nr. 115 de pe bulevardul Republicii, a constituit o surpriză plăcută...

Sfatul medicului

Înima copilului produce în mod obișnuit două zgomote, două bătăi puțin deosebite una de alta.

Suflu sistolic

În cazul în care suflu sistolic este produs de o anemie, abuz de sport, la alții poate fi vorba de o boală de inimă din naștere.

Un emoționant film sovietic

Cîntec de leagăn din filmul „Cîntec de leagăn” care rulează pe ecranul cinematografului „Gh. Doja” din orașul nostru.

O inovație valoroasă

O preocupare de seamă a colectivului de muncă de la Centrul mecanic „Bernath Andrei” este...

Disciplina muncii

In țihătura uzinelor textile „30 Decembrie” majoritatea muncitorilor sînt disciplinați...

Un emoționant film sovietic

„Cîntec de leagăn” este o producție a studioului „Moldova Film” din Chișinău.



Muzeul regional Arad anunță: Galeria de artă și secția istorie veche reorganizată sînt deschise...

Punct alimentar ce satisface cerințele muncitorilor

Spre mulțumirea salariaților din întreprinderea „Tricolor roșu” punctul alimentar ce funcționează aici...

Pregătiri pentru iarnă

Pentru a se asigura condiții cit mai bune de lucru în timpul iernii, încă de pe acum la Centrul nostru mecanic se fac intense pregătiri.

PROGRAMUL II

14.00 Buletin de știri. 14.05 Muzică populară românească. 14.30 Ansamblul corale sovietice.

Unhuma de cultură fizică și sport

Unhuma de cultură fizică și sport, organizațiile de masă a sportului din R.P.R. condusă și îndrumată de Partidul nostru...

Spre noi realizări în mișcarea sportivă din orașul nostru

mulți tineri și oameni al municipiului nostru. Numai în 1960 au luat parte la startul întrecerilor până în prezent peste 75.000 de tineri și muncitori...

la dispoziție terenurile și echipamentele necesare.

Popeicele, sport apreciat și iubit de oamenii muncii, își vor începe activitatea prin organizarea campionatului orașesc începînd cu data de 25 septembrie a.c.

A sosit toamna

Pardesuri, paltoane, costume pentru femei, hărbați și copii se confecționează în timpul cel mai scurt la unitățile Cooperativei „Artex”

probabil

Centrul meteorologic Arad comunică: Azi, 23 septembrie 1960, vreme nestabilă cu cerul mai mult noros în cursul zilei.

Teatracole

CINEMATOGRAFE: GH. DOJA: Cîntec de leagăn. N. BALCESCU: Barbara. I. L. CARAGIALE: Caruso.





